

《小时代》揭幕传媒大奖,又一部粉丝电影诞生

郭敬明携四女星集体亮相



郭敬明(右二)携众女星出席发布会

本报综合消息 作家郭敬明首度执导筒的《小时代》6月16日作为上海电影节电影频道传媒大奖的开幕片终于亮相,影片并没有给包含记者在内的媒体评审团带来惊喜,不过,通过微博抽中参加首场观影会的粉丝们却无比热烈激动,让人不得不感慨:又一部粉丝电影诞生了!

《小时代》拍得不真实

今年很多人跨界当导演获得成功,令人对郭敬明的《小时代》期待值也颇高。不过,看完《小时代》有很茫然的感觉,因为无论哪里都透着不真实,电影仿佛是不太人气的网络青春言情小说的影像版,槽里槽懂的女主角(杨幂饰)

去应聘时尚杂志的助理,偏偏迟到了搭上了酷帅老总电梯,偏偏老总接电话突然想不起2011年的奥斯卡获奖者名字,帅哥老总想喝咖啡,又相中了杨幂去买,而杨幂又顺势摔倒在帅哥面前,同时,她还是无数应聘女子中,唯一不会穿高跟鞋的那一个……结果,当然是应聘成功啦!这样的狗血桥段电影里实在不少,比如男主之一柯震东(看样子似乎是富家子)有天回到宫殿式的家中,其母向他介绍一个富家女孩,当晚便说,她没地方睡,在你房里铺了一张床!(请注意,这是在宫殿一般的豪华的家里)柯震东于是很愤怒地去洗澡(当然露点又露肌肉),洗完之后扯掉浴巾,冲着女孩大吼:你看够了吗!

四个女生的青春友谊是《小时代》第一集里的重点戏,四个女生也不出意外地自然是性格各异,有大大咧咧不够自信的林萧(杨幂),有扮女强人顾里(郭采洁)超自信的,还有扮婉约女神的(郭碧婷),当然肯定得有扮汉子负责搞笑的谢依霖,没错就是那位 HOLD 住姐。这位 HOLD 住姐非常有搞笑天赋。

《小时代》画面唯美,服装华丽,只是浑身上下从头到脚都似乎透着暴发户式的“贵族范儿”。几位花美男型的演员们不论贫富,一律地欧式贵公子打扮,一律地 MV 式的拍戏方法:微微转身、侧身 45 度,轻轻眨眼,慢慢露齿,冲

着女主角,也冲着镜头,微笑,再微笑……

郭敬明:作家和导演异曲同工

《小时代》并未引起媒体评审团的喝彩,不过,粉丝们却十分喜欢,她们热烈喝彩欢呼,大喊:好喜欢好喜欢!记者身边的一个女孩说:“蛮好看的,买了晚上的票,还要再看一遍。为什么?当然是支持小四啊!喜欢他7年了!还有陈学东(饰周崇光),他好帅啊!”而杨幂的粉丝也不甘落后,狂喊着“你好漂亮,好喜欢你啊!”显然,又一部粉丝电影诞生了。

第一部电影 27 日将上映,郭敬明发布会时坦言自己“心情真是又期待又紧张”。但看到当天下午的观影现场气氛如此热烈,心情大好。《小时代》是讲女孩友谊的电影,但偏偏充斥着郭敬明的影子。杨幂的老板官先生,冷酷健硕帅哥;还有一位专栏作家周崇光,花样促狭美男,一望即知是小四的“梦想”。郭敬明承认,“那个官先生很怕鱼,周崇光喜欢拖稿,这些生活细节都是我的。但他们性格还是独立的。”

对于第一次当导演,郭敬明自信觉得作家和导演是异曲同工的,“就像你描写她的睫毛,到电影里就是一个远景;你写他们在操场上散步,那就是一个远景;而你想想怎么谋篇布局,这就跟导演剪辑一样!” (马彧)

上海国际电影节电影频道传媒大奖开幕 奥斯卡前主席来捧场

本报综合消息 由国家广电总局电影频道节目中心与上海国际电影节组委会共同主办的第 16 届电影频道传媒大奖 6 月 16 日在上海开幕。

本次传媒大奖共有 15 部国产新片参赛。首日放映了郭敬明导演的电影《小时代》和冯远征主演的电影《大明劫》。奥斯卡前主席希德·甘尼斯、导演郭敬明向来自全国的近 60 家主要媒体和一些电影机构的评委畅谈了他

们对电影艺术的情感与认知。

该奖 2004 年在上海创办,旨在扶持中国电影,特别是中小成本的电影发展,推广电影新人。本届入围的影片有《小时代》《大明劫》《咒丝》《杀戒》《逆袭》《爱的替身》《她们的名字叫红》《索道医生》《胡巧英告状》《我的影子在跑》《天机·富春山居图》《成成烽火之骑兵第一师》《青春派》《爱·很美》《诡拼车》等。

(张晓然)

发哥“不爽” 华仔“赎罪” 香港影坛两“大佬”“隔空飙戏”

本报综合消息 周润发、刘德华是香港电影黄金时代的代表人物。6月16日,两位“大佬”重回上海滩,分别为自己的新片《西游记之大闹天宫》和《盲探》做宣传。

将于今年贺岁档公映的 3D 大片《西游记之大闹天宫》16 日在沪发布预告片,周润发、甄子丹、郭富城等主演亮相造势。预告片中几乎都是甄子丹扮演的主角孙悟空的镜头,周润发扮演的玉帝、郭富城扮演的牛魔王未见踪影。向来喜欢“耍宝”的发哥现场借题发挥,假装不爽,调侃甄子丹:“我没有镜头啊?那我来干嘛?郭富城有镜头吗?也没有?来握个手!”一向喜欢话中带话的周润发继续借题发挥:“甄子丹是猴子,郭富城是牛魔王,都不是人,我是人!他们在化妆的时候,导演专门拍我,我像人嘛,等我拍完了他们还没有化完妆。”

《富春山居图》因高票房负口碑成为时下热点,该片主演刘德华也饱受“为何接烂片”的质疑。16 日刘德华与郑秀文主



刘德华

演的新片《盲探》亮相上海,华仔主动向影迷道歉:“我是那种高估自己眼光的人,以为什么样的片子到我手上都能变好,对不起大家了。”刘德华说得坦然,“现在再说什么都是马后炮。对于各种批评我不生气,我理解观众的反应。我下次会努力做得好点,会对以后负责。” (张艺)

《非诚勿扰》女嘉宾微博晒错恋人 网友呼不靠谱

本报综合消息 6月15日晚,电视相亲节目《非诚勿扰》上,被誉为“最美空姐”的香港女嘉宾吴子恩主动张开双臂,拥抱前来登台告白的儒雅型男,西安小伙——作江。而就在节目播出后,被作江抱下了台的吴子恩却在微博秀与真命天子的合照,并在博文中感谢爱她的那个他,而这个他并非作江,而是《非诚勿扰》中的另一位男嘉宾——陆初杰。这让不少网友对吴子恩的恋情傻了眼,大呼:“这也太不靠谱了吧!”

当晚现场,来自香港的 14 号女生吴子恩,被誉为“《非诚勿扰》史上最美空姐”,虽曾有过一段短暂婚史,却丝毫不影响她的个人魅力。而来自西安的儒雅型男作江一上场就

得到主持人孟非夸奖,“小伙子看着就彬彬有礼,我们外拍女导演都特别喜欢他。”成功进入男生权利后,作江坚持向“心动女生”吴子恩告白,“我不介意你有过一段婚姻,每个人都有过去。站在这里对我来说是一个成功,虽然你在香港生活,可能会有文化差异,但我还是带着一颗真诚的心,为你站在了这里。”吴子恩眼含泪光道:“你的话很简单,但打动我。”随后主动张开了双臂,迎接全新爱情的降临。作江随即飞奔上去,为她换上绣花鞋,抱着她甜蜜离场。节目播出后,众多观众都直呼被感动。

而之后,吴子恩却在微博秀与真命天子的合照,还在博文中感谢爱她的那个他,而那个他不是作江,而是节目的另一位男嘉宾——陆初杰。

据悉,陆初杰当时上《非诚勿扰》时的心动女生不是吴子恩,是另一位女嘉宾李璐。因为吴子恩微博晒幸福遭网友围观,也让不少网友对她的恋情傻了眼,感叹:“白感动了!这也太不靠谱了吧!”

16 日,吴子恩已将该微博删除。随后,记者联系了节目组,节目组得知此消息后也在努力联系当事人,但截至发稿,还没有联系上这几位当事人。节目组工作人员告诉记者:“6月15日晚播出的这期节目是 5 月份录制的,而这之后的一个月发生了什么事,还暂时不清楚。” (任奕洁)



《非诚勿扰》现场,作江抱着吴子恩离场

港星黎汉持病逝 曾演《射雕》“一灯大师”

本报综合消息 香港资深演员黎汉持(如图)因急性肺炎于 6 月 14 日去世,终年 62 岁。

黎汉持生于 1951 年,于 1979 年加入娱乐圈,他的戏路奸奸皆宜,代表作是与米雪、黄元申合作《大侠霍元甲》饰演大反派龙海生。

1985 年,黎汉持加入无线电视,作品有《射雕英雄传》的一灯大师、《笑傲江湖》曲洋等,近年在《大唐双龙传》、《惊艳一枪》等客串,遗作则是电影《奇幻夜》。他于去年接受访问时透露 2005 年经历人生低潮,父母、太太接连去世,2011 年他更吐血 5 日居然死不掉,但可惜他还是逃不过病魔突袭。 (凤凰)



黎汉持